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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХХХІІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 11 жовтня 2018 року

м. Кременчук

Про затвердження міської Програми 
забезпечення пожежної безпеки та
організації рятувальних робіт у 
місті Кременчуці на 2019 – 2021 роки 

З метою забезпечення оперативного реагування та запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, для ліквідації їх наслідків, на виконання Кодексу цивільного захисту України, Бюджетного кодексу України, враховуючи лист 2 державного пожежно-рятувального загону м. Кременчук Головного управління ДСНС України у Полтавській області від 27.08.2018 № 42-324/47, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада 

вирішила:


1. Затвердити Програму забезпечення пожежної безпеки та організації рятувальних робіт у місті Кременчуці на 2019 - 2021 роки (додається)

2. Визначити головним розпорядником коштів Програми забезпечення пожежної безпеки та організації рятувальних робіт у місті Кременчуці на 2019 - 2021 роки управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, відповідальним виконавцем 2 Державний пожежно-рятувальний загін (м. Кременчук) Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області.

3. Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області передбачити субвенцію з місцевого бюджету на реалізацію Програми.

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В. та постійні депутатські комісії з питань Регламенту,    депутатської    діяльності,    етики,   забезпечення   правопорядку,  
розвитку  місцевого  самоврядування,  розгляду  питань  конфлікту  інтересів та 
антикорупційної діяльності (голова комісії Таценюк В.Д.) та з питань бюджету, 
фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.).

Міський голова







В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

